1. Systémova analyza obchodu

Spotitejte si jesté jednou, kolik jste toho méli uvést @)

= Alespon 2 subsystémy

= Alespon 2 prvky a 2 funkce / procesy pro kazdy subsystém
= Alespon 1 vlastnost pro kazdy prvek a pro kazdy proces

Kolik mélo byt celkem prvka?

Kolik mélo byt celkem funkci / procest?

Kolik mélo byt celkem vlastnosti?

2. Rozlisovani tiid, prvku, atributti a hodnot

P/A/H/T | Poradové ¢islo

1 [ 1970 mm H 25
2 [ 175cm H 25
3 | 21let H 23
4 |361 H 6
5 | barva A 7,15, 20, 21
6 | Cislo A 7,9,16,19, 21, 26
7 | dvere P

8 | hnéda H 5
9 | instituce T

10 | Jirka H 17,18
11 | London School of Economics and Political Science H 12
12 | nazev A 9,20,21
13 | Novak H 18
14 | Novakova H 18
15 | okno P

16 | osoba T

17 | osobni jméno A 16,19, 22, 26
18 | prijmeni A 16, 19, 22, 26
19 | student P 16
20 | Skola P 9
21 | ucebna P

22 | ucitel P 16
23 | vék A 16,19, 22, 26
24 | Vysoka Skola ekonomicka H 12
25 | vyska A 7,15,16,19, 22, 26
26 | zaméstnanec P 16




Vztahy mezi tifidami vyjadiené v jazyce UML

Poznamky:

1) Toto reSeni neni jediné moZné, existuji k nému i dalsi ,,spravné“ alternativy

2) U kazdé t¥idy/prvku by bylo je$té mozné uvést atribut ,&islo” (o¢islovat 1ze cokoli@))

3) Vyjadreni vztahii nebylo predmétem zadani, probereme je v nasledujicich lekcich.

skola je typ instituce ucebna je ast skoly
Instituce Skola Uéebna
nazev <} barva <> barva
nazev nazev

dvere jsou asti uéebny

0

okno je édsti ucebny

Dvere Okno
barva barva
vyska vyska
_ Student
student je typem osoby osobni jméno
pfijmeni
Osoba W,elv(
o vyska
osobni jméno
prijmeni 47
V‘?lf Zaméstnanec Ucitel
vyska R P
osobni jméno osobni jméno
prijmeni pfijmeni
zaméstnanec je osoba | &k ucitel je zaméstnanec | &k
vyska vyska

Na souhrnné vysledKky kategorizace v aplikaci OptimalSort se miizete

podivat na

https://www.optimalworkshop.com/optimalsort/26829dc/ca7ee2 /shared-results

Doporucuji predevsim podivat se na kartu ,,Popular placements matrix“.



